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Cumhuriyet Halk Partisi 
Edirne İl Başkanı Yücel Bal-
kanlı, AK Parti Edirne İl Baş-
kanı Belgin İba’nın basın top-
lantısında kapatılan Ulus Paza-
rı ve Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan’ın seçim vaatle-
riyle ilgili açıklamalarına tepki 
gösterdi. Balkanlı, “Günü gel-
diğinde seçmenimizin karşısı-
na başımız dik, alnımız açık, 
gururla çıkacağız. Ulus Paza-
rı’nın kapanması değil, 22 yıl-
da biriken hukuki sorunların 
sona erdirilmesidir. SGK bor-
cunun kapatılması değil, Edir-
ne Belediyesi’nin mali özgürlü-
ğünü kazanma sürecidir” dedi.  

Balkanlı, kapatılan Ulus 
Pazarı ile ilgili, “Giyim ürünleri 
için yeni, yasal ve adaletli bir 
yapı kurmak amacıyla gerekli 
çalışmalar yürütülmektedir. 
Hiçbir esnafın mağdur edilme-
mesi için belediyemiz sorum-
luluğunu yerine getirmektedir” 
dedi. Balkanlı, Edirne Beledi-
ye Başkanı Filiz Gencan’ın se-
çim vaatlerini yerine getirmek 
için gece gündüz çalıştığını 
kaydetti.  

Balkanlı, yaptığı açıklama-
da, “AKP Edirne İl Başkanı Sa-
yın Belgin İba’nın son açıkla-
maları, kamu idaresinde so-
rumluluk almakla kenardan 
konuşmak arasındaki farkı bir 
kez daha ortaya koymuştur. 
Sayın İba, Ulus Pazarı konu-
sunda hem Sayıştay raporun-
daki usulsüzlükleri tekrar et-
miş, hem de bu hukuksuz ya-
pının devamını savunmaya 
çalışmıştır. Biz CHP olarak, 
Edirne halkının sağduyusuna, 
vicdanına ve aklına güveniyo-
ruz. Bu açıklamayı da polemik 
üretmek için değil, gerçekleri 
net biçimde paylaşmak için 
yapıyoruz” dedi. 
“Hizmet kalitesini artırma 

vizyonunun bir  
parçasıdır” 

Balkanlı, şunları kaydetti:  

“Sayıştay 2024 raporu 
Ulus Pazarı hakkında şunları 
söylüyor: Denetimsiz koopera-
tif işletimi, 30’dan fazla kişiye 
ikiden fazla tezgâh verilmesi, 
makbuzsuz para tahsilatı, bele-
diye gelirinde kamu zararı… 
Sayın İba da bu durumu ken-
di ifadeleriyle teyit ediyor. Sor-
mak gerekir: Böyle bir tabloyu 
kabul edip neden devam et-
mesini istiyorsunuz? Sayış-
tay’ın görevi tavsiye vermek 
değil, hukuki sorumluluk hatır-
latmaktır. Belediyemiz de bu 
sorumluluğu yerine getirmiştir. 
Belediye Başkanımız Sayın Fi-
liz Gencan, bu süreçte bir pa-
zarı değil, yıllardır sürdürülen 
denetimsiz bir yapıyı sonlan-
dırmıştır. Edirne Belediyesi’nin 
uzun süredir devam eden SGK 
borcu, hizmet üretme kabiliye-
tini sınırlandırmakta; merkezi 
bütçe paylarından yapılan ke-
sintiler nedeniyle belediyeyi 
zorlamaktadır. Bu yükten kur-
tulmak için yasal çerçevede, 
birçok belediyede de uygula-
nan bir yöntem hayata geçiril-
miştir. Belediyeye ait bir taşın-
maz, devlete bağlı bir kuruma 
devredilerek borç mahsuplaş-
ması başlatılmıştır. Bu işlem ne 
bir satış ne de bir özelleştirme-
dir. Belediyemiz bu yolla, SGK 
borcunu kapatmayı hedefle-
mekte ve bu süreç planlandığı 
gibi ilerlemektedir. Amaç açık-
tır: Faize gidecek kaynakları 
Edirne halkının hizmetine 
dönüştürmek. Bugün atılan bu 
adım, gelecekte belediyenin 
mali yükünü hafifleterek hiz-
met kalitesini artırma vizyonu-
nun bir parçasıdır. 

“Hoşunuza gidecek  
cümleleri kuracak  

insanlara uğramışsınız” 
Ulus Pazarı artık mevcut 

alanında kurulmamaktadır. 
Ancak bu karar, Edirne’de pa-
zar kültürünün sona erdiği an-
lamına gelmez. Sebze–meyve 

pazarı aynı bölgede faaliyetini 
sürdürmektedir. Giyim ürünle-
ri için yeni, yasal ve adaletli bir 
yapı kurmak amacıyla gerekli 
çalışmalar yürütülmektedir. 
Hiçbir esnafın mağdur edilme-
mesi için belediyemiz sorum-
luluğunu yerine getirmektedir. 
Ama bu kez daha denetlenebi-
lir, daha adil ve doğrudan es-
nafı merkeze alan bir sistem 
oluşturulacaktır. Sayın İba, 
‘Edirne 30 yıl öncesiyle aynı’ 
demiş. Keşke 30 yıl önce oldu-
ğu gibi, vatandaş pazara çıktı-
ğında filesini doldurabilseydi. 
Bugün vatandaş pazara “yer 
yok” diye değil, cebinde para 
olmadığı için gidemiyor. Tez-
gâhtaki fiyatlar, maaşla ay so-
nunu getiremeyen Edirnelinin 
sorunu. Ve bu sorunun kayna-
ğı, 23 yıldır Türkiye’yi yöneten 
ekonomi politikalarıdır. Siz pa-
zaryerinin çatısını konuşuyor-
sunuz, biz o tezgâhın altındaki 
hayat pahalılığını…Ayrıca siz-
leri aylardır sahaya davet edi-
yorduk. Kısmen de olsa saha-
ya inmiş olmanızı memnuni-
yetle karşılıyoruz. Ancak görü-
yoruz ki yine sahada değil, si-
ze hoşunuza gidecek cümleleri 
kuracak insanlara uğramışsı-
nız.  
“Gerisi laf kalabalığıdır” 

Türkiye derin bir ekonomik 
krizin içindedir. Bu kriz sadece 
CHP’li belediyeleri değil, Tür-
kiye’deki tüm belediyeleri etki-
si altına almıştır. Birçok beledi-
ye batma noktasına gelmiş, 
personeline maaş ödeyemez 
hale gelmiştir. Ama Edirne Be-
lediyesi: Borçlarını kapatmayı 
hedefleyen bir mali disiplin or-
taya koymuş, personel maaş-
larını eksiksiz ödemiş, hizmet 
üretmeye, yatırım yapmaya 
devam etmiştir. Bir yandan alt-
yapıda cesur adımlar atarken 
bir yandan da sosyal belediye-
cilik anlayışıyla, vatandaşının 
yanında olmaya devam et-
mektedir. Biz Belediye Başka-
nımız Filiz Gencan’ın arkasın-
dayız, yanındayız. Ne vaat et-
tiysek, Edirne’ye kazandırmak 
için gece gündüz çalışıyoruz. 
Ve günü geldiğinde seçmeni-
mizin karşısına; Başımız dik, 
alnımız açık, gururla çıkacağız. 
Ulus Pazarı’nın kapanması de-
ğil, 22 yılda biriken  hukuki so-
runların sona erdirilmesidir. 
SGK borcunun kapatılması 
değil, Edirne Belediyesi’nin 
mali özgürlüğünü kazanma sü-
recidir. Sayın Filiz Gencan, bu 
süreçte: Hukuka dayanmış, 
hesabını bilen bir yönetim ser-
gilemiş, kamu yararını öncele-
miştir. Bizim meselemiz kişisel 
değil, Edirne halkının çıkarıdır. 
Gerisi laf kalabalığıdır.”  

Haber Merkezi 

“Seçmenimizin karşısına gururla çıkacağız”
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Edirne'de Göl Baba sulak alanının büyük bölümü, dondu-
rucu soğukların etkisiyle buzla kaplandı. Merkeze bağlı Büyük-
döllük ile Değirmenyeni köyleri arasında yer alan ve kış ayla-
rında göçmen kuşlara ev sahipliği yapan Göl Baba sulak ala-
nında, son günlerde etkili olan soğuk hava nedeniyle göl yüze-
yinin geniş kesimi buz tuttu. 

Hava sıcaklığının gece sıfırın altında 8 dereceye kadar düş-
tüğü bölgede, göl kenarındaki kayıkların buzun içinde kaldığı 
görüldü. 

Gölden beslenen kuşların ise buzlanmanın daha az olduğu 
kıyı kesimlerde su içmeye çalıştığı ve yiyecek aradığı gözlendi. 
(aa)

Göl Baba buz tuttu



Çamlıca tepesi İstanbul’un 
yüksek yerlerinden biri sayılır. 
Dünden beri kar yağıyor ara-
lıklarla. Hava soğuk mu soğuk. 
Çocuklar için bulunmaz fırsat. 
Çığlık çığlığa kayıyorlar, kar-
dan adam yapıyor, kartopu oy-
nuyorlar. Uzun yıllardan beri 
kara hasret kalan İstanbul ço-
cukları için rüyalarına bile gire-
bilecek güzellikler bunlar. 

 
Eski yıllarda her mevsimi 

kendi tadında yaşadığımızı 
söylemek isterim. Balkan-
lar'dan kopup gelen bulutlar 
hem havayı soğutur, hem de 
tek katlı yer evlerinin damları 
boyunca kar bırakırdı üstümü-
ze. Sokağa çıkabilmek veya 
evin dışında, bahçenin uzak 
köşesinde olan tuvalete gide-
bilmek için büyüklerimizin kar 
küreyip yol açmaları gerekirdi. 
Komşularla aramızdaki üst üste 
dizilmiş dikenli çalılardan olu-
şan duvar, aşırı yağan kardan 
sonra görünmez olurdu.  Bo-
yumuzdan büyük kardan 
adamlar yapardık. 

 
Trakya’nın ayazı da meş-

hurdu o zaman. Ben, yedek 
subay hazırlık dönemini geçir-
diğim Mamak’ta, gece eğitimi-
ne çıktığımız Ankara’nın ayazı-
nı da bilirim, Asteğmen olarak 
gittiğim Erzurum’un dişleri ta-
kırdatan soğunu da bilirim. Si-
vas’ın Yıldız Dağı’nda cana 
kasteden uğultulu tipiyi de ya-
şadım, Uludağ’da görüş mesa-
fesini sıfıra indiren insafsız tipi-
yi de.  Edirne’nin, Kırklareli’nin 
boranı, fırtınası, ayazı, inanın 
onlardan aşağı değildi. Zaman-
la mevsimler değişti. Küresel sı-
caklığın artmasıyla birlikte 
mevsiminde beklenen yağışlar 
yağmaz oldu. Kar sevincinin 
ardında bu hasret var aslında. 

 
“İstanbul buzlu fotoğraf 

camlarında gibi donuk 
Gene pembesi pembe, ma-

visi mavi ama 
Ellerimizle eşya arasına bir 

şey girdi.” 
diyor ya Necati CUMALI , 

öyle işte. 
 

Kar çiftçiler için berekettir, 
rahmettir. Çocuklar için oyun-
dur, eğlencedir. Gençler için 
romantizm, ressamlar için tu-
val, şairler için ilham, bestekar-
lar için göklerden dökülen no-
talardır.  

Madalyonun bir de arka 
yüzü vardır. Bu mevsimin 
mağdurlarıdır onlar. Dün de, 
bugün de. Mesela sahipsiz hay-
vanlar, yem bulayıp açlıktan 
ölen kuşlar... Mesela evlatları 
tarafından terkedilmiş, başını 
sokacak bir evi olmayan yaşlı-
lar... Mesela 15-20 bin lira ile 
geçinmeye mecbur bırakılan 
emekliler... 

 
Mevsim güzellemesi ile baş-

ladım ama görüyorsunuz, bir 
yere gelince kalemin ucunda 
düğümleniyor kelimeler. Hele 
yetkililerin yaptığı akıl almaz 
açıklamalar daha çok üşütüyor 
açlığa mahkum edilenleri.  
Adam milletvekili, belki birkaç 
yerden daha maaş alıyor ama 
iş emekliye, işçiye, çiftçiye, me-
mura geldiği zaman “şükret-
meyi unutmuş insanlar” olarak 
suçluyor toplumu.  

AKP Milletvekili İsmail Gü-
neş: "Emeklilerin ömrü bizim 
iktidarımızda arttı, insanlar da-
ha iyi beslendi, ömürler uzadı. 
62 yaştan 78'e çıktı. Maaşlara 
zam onun için düşük oluyor." 
diyebiliyor utanmadan. 

 
Duygularımızı üşüten ya-

ğan kar değil sadece. Adalete 
güven kalmadı toplumda. İBB 
soruşturmalarında yaşanan 
haksız muameleler, baskı ve 
şiddet insana bu kadar da ol-
maz dedirtiyor. Hasta mah-
kumlara reva görülen davra-
nışlar eski TBMM başkanı 
AKP’li Av. Bülent Arınç’ı bile 
rahatsız etmiş durumda. Vic-
danlar da mı buz tuttu yoksa?! 
Yağmur yağar, güneş açar, 
buzlar erir ama, yapılan hu-
kuksuzluklar, yaşanan mağdu-
riyetler, çalınan ömürler bir da-
ha telafi edilemez.  

 
Suç sabit oluncaya kadar 

herkesin masum olduğunu ka-
bul ediyorsak ona uygun dav-

ranmalıyız. Adam cumhurbaş-
kanı adayı, tutuksuz yargılasan 
nereye kaçacak, neden kaça-
cak? Öteki MS hastası. Sayım-
da ayakta duramayıp düşüyor-
ken kaçabileceğine siz inanıyor 
musunuz gerçekten? 

 
Soğuk havada bir başka 

ateşli tartışma da öğrencilere 
dağıtılan karneler üzerinden 
yapılıyor.1. ve 2.sınıflarda kar-
ne yerine Gelişim Raporu ha-
zırlanmış. İyi de  neden Ata-
türk’ün resmini kaldırdınız bey-
ler ? Neden Türk bayrağı ve İs-
tiklal Marşı yer almaz hazırla-
nan raporların üzerinde? Hayır 
ama,” kimi rahatsız eder bun-
lar?” diye sorgulamakta haksız 
mıdır veliler ve öğretmenler?   

 
Karnelerin üzerinden kaldı-

rabilirsiniz ama bu milletin kal-
binden ve zihninden onu asla 
silemezsiniz!  Toplumun bunca 
çözüm bekleyen sorunu var-
ken bir de bu tür çabalarla ger-
meyin insanları! Tam tersine, 
aşağıdaki belgeyi bir defa daha 
dikkatlice okuyup, O’nu her 
zamankinden daha çok sevme-
miz gerektiğini anlayın artık. 

 
4 Ocak 1920 
Lord Curzon’un notları: 
Türkler Avrupa’dan atılma-

lıdır. Amerikalı Senatör Lod-
ge’in dediği gibi İstanbul Türk-
lerden tamamen alınmalı, bir 
veba tohumu olan harpçilerin 
yaratıcısı, komşuları için bir kü-
für olan Türkler Avrupa’dan si-
linmelidir. 

Sahife No: 1003 Vesika No: 
647 

9 Aralık 1919 
Amiral Sir F. de Robeck’ten 

Lord Curzon’a: 
Mr. Hohler Kürt meselesi 

hakkında Kürt Başkanı ile olan 
Şeyh Said Abdül Kadir Pa-
şa’yla görüştü. Kürtlerin bütün 
ümitlerini İngiliz Hükümetine 
bağlamış durumdalar. Bilhassa 
Mustafa Kemal gittikçe tehlike-
li olmaya başlıyor. Kürtçüler, 
Kürtleri Mustafa Kemal’e karşı 
kışkırtmak için her parayı öde-
meye hazırdırlar. 

Sahife No: 031 Vesika No: 
624 

11 Aralık 1919 
Amiral Sir F. de Robeck’ten 

Lord Curzon’a: 
…… İngiliz Birliklerinin 

Samsun’dan çekilmesi milliyet-
çiler tarafından kullanıldı. Şim-
di de demiryollarından çekilir-
sek bu hâdiseyi milliyetçiler bir 
zafer olarak ilân edeceklerdir. 
Mustafa Kemal’in kuvvetleri bir 
köprüyü havaya uçurup bir 
treni tahrip ettiler. Mustafa Ke-
mal’in İngiltere’ye ne kadar 
düşman olduğunu Harp Ba-
kanlığı herhalde anlayamıyor 
…… 

KARDA SÖYLEŞİ
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SADİFE KESİCİ vefat etti. 
DSİ’den emekli merhum Hüseyin Kesici’nin  eşi, Hüsnü Kesi-

ci, merhum Şengül Kesici ve Sertan Kesici’nin anneleri, 79 ya-
şındaki Sadife Kesici vefat etti.  

Cenazesi Salı günü Ayşekadın Camii’nde kılınan öğle nama-
zının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedildi. 

 
NEVRİYE BAHAR vefat etti. 
Osman Bahar’ın eşi, Özlem Bahar ve Oktay Bahar’ın annele-

ri, 71 yaşındaki Nevriye Bahar vefat etti.  
Cenazesi Salı günü Muratçalı Köy Camii’nde kılınan öğle na-

mazının ardından Köy Mezarlığı’na defnedildi.

Atatürkçü Düşünce Derneği Edirne Şubesi’nin hafta sonu ya-
pılan olağan genel kurul toplantısında Edirne Şube Başkanı Celil 
Özcan, 5’inci kez başkan seçildi. Özcan’ın başkanlığındaki yeni yö-
netim kurulu, kendi aralarında toplanarak görev dağılımı yaptı.  

Celil Özcan’ı başkanlığındaki ADD Edirne Şubesi’nin yeni yö-
netim kurulu, ilk toplantısını gerçekleştirerek görev dağılımı yaptı. 
Buna göre Celil Özcan’ın başkanlığındaki yönetimde Gökay Bilgin 
Başkan Yardımcısı, Seray Selvili Şube Sekreteri, Barış Kır Şube 
Saymanı, Ceylan Toker, Nilay Aktürk ve Levent Vural ise Yönetim 
Kurulu Üyesi olarak görev yapacak.  

Atatürkçü Düşünce Derneği Edirne Şubesi Yönetim Kurulu ta-
rafından yapılan açıklamada şu ifadelere yer verildi:  

“Atatürk Devrim ve İlkelerinin; bugün yaşanan sorunlar karşı-
sında, toplumsal sorunlarımızın çözümlenmesinde ışık tutucu nite-
liğe ve yaratıcı güce sahip olduğuna inanıyoruz. Atatürk’ün Dev-
rim ve İlkelerinin gelecekte de egemen olmasına katkıda bulunma 
zorunluluğunu duyuyoruz. Biliyoruz ki; Aydınlanmanın, kalkınma-
nın ve bütün zor günlerin tek çaresi Atatürkçü Düşünce ve Ata-
türk’ün gösterdiği yoldur. 

Bu nedenle; temelini, demokratik, laik, sosyal bir hukuk dev-
leti olan Türkiye Cumhuriyeti’nin oluşturduğu Aydınlanma Devri-
mi'ni, Atatürk'ü, Atatürkçülüğü, Atatürk'ün İlkelerini tanıtıp benim-
setmek için bilimsel, kültürel, sanatsal ve toplumsal çalışmalara 
öncelik ve ağırlık vereceğiz. 

Atatürk'ün söz, yazı ve eylemleriyle birlikte Türk Devrimi'yle 
Atatürk İlkelerinin, Atatürk'ün görüş ve davranışlarının düşün kay-
nağını devrimci anlayış ve tutumla halk kitlelerine yansıtıp benim-
seterek, Türkiye'nin sorunlarına Atatürkçülük yönünden çözümler 
üretip O'nun düşünce kalıtını yaşatacağız. 

Ulusal Egemenliği tam olarak gerçekleştirmek, Ulusu tam ba-
ğımsızlık ilkesi uyarınca akıla, bilime ve barışseverliğe öncelik ve-
rerek Atatürk'ün amaçladığı çağdaş uygarlık düzeyinin üstüne çı-
karmak için gerekli çalışmaları yapacağız.  

Atatürk’ün görüşlerini benimsetmek ve gündeme dair görüşle-
rimizi dile getirmek için her tür bilimsel toplantı, sanat etkinlikleri, 
gösteri yürüyüşleri ve basın açıklamaları düzenleyeceğiz.”  

Haber Merkezi 

Özcan 5’inci kez başkan



Edirne'de Saraçlar ve Çilin-
girler caddelerinin kesiştiği 
noktada, dükkanların birbirine 
yakınlığı nedeniyle "Dar Çarşı" 
olarak bilinen Kunduracılar 
Çarşısı'ndaki restorasyon çalış-
maları tamamlandı. 

Yaklaşık 40 tescilli dükka-
nın yer aldığı çarşıda, Edirne 
Valisi Yunus Sezer'in talimatıy-
la 65 metrelik güzergahı kap-
sayan alandaki dükkanlar aslı-
na uygun şekilde restore edil-
di. 

Ahşap kaplama ile yenile-

nen ve pastel tonlarda boya-
nan dükkanların çevrelediği 
dar sokak, estetik bir görünü-
me kavuştu. 

Geçmişte atıl durumda bu-
lunan sokak, yürütülen çalış-
malarla kent dokusuna yakışır 
şekilde yeniden canlandırıldı. 

Karşılıklı dükkanlarının 
arasının 2 metre ve uzunluğu 
65 metre olan çarşı genelinde 
kundura tamircileri hizmet ve-
riyor. Bunun yanı sıra cep tele-
fonu tamircileri ve çay ocağı 

da bulunuyor. 
 

ESNAF MEMNUN 
 
Esnaf Erkan Çetin, çarşının 

kapsamlı bir tadilat gördüğünü 
söyledi. Çarşının yeni bir çeh-
reye kavuştuğunu belirten Çe-
tin, "Sayın Valimizin sayesinde 
oldu. Ondan çok memnunuz. 
Çarşımız mükemmel oldu. Ay-
rıca Valimizin Edirne'de kal-
masına çok sevindik." dedi. 

Çarşıda 1984'ten bu yana 
çay ocağı işleten Sami Erkan 

ise Edirne Valisi Yunus Sezer 
sayesinde çarşının yenilendiği-
ni anlattı. Hem müşterilerin 
hem de esnafın çarşıyı beğen-
diğini anlatan Erkan, "Gayet 
güzel oldu. Tarihi görünüm ka-
zandı. Çarşıya girince kendi-
mizi çok iyi hissediyoruz. Vali-
miz de sık sık ziyarete geliyor. 
Çok teşekkür ediyoruz kendisi-
ne." ifadelerini kullandı. 

Abdullah Şenel ise resto-
rasyonu çok beğendiklerini 
ifade etti. Çarşının daha da 

hareketlendiğini anlatan Şe-
nel, "Yenilenme her zaman gü-
zeldir. Görünüş hoş, insanlar 
da beğendi. Eski haline göre 
çok güzel oldu. Geçen insanlar 
çarşıda fotoğraf çekiliyor. Çar-
şı film platosunu andırıyor. 
Özellikle tarihi bir görünüm 
kazandı. Değerlerimizin korun-
masından dolayı mutluyuz. 
Emek verenlere teşekkür ede-
riz." diye konuştu. (aa) 

Dar Çarşı’nın yeni yüzü

Yatırım araçlarında yatırımcısına en çok kazandıran altın oldu. 
Edirne’de kuyumcu esnaflarından Aytuğ Dedeoğlu, altın fiyatları-
nın geçen yıla göre iki kat değer kazandığını söyledi. Dedeoğlu, 
“Altın geçen yıl sene başından sene sonuna kadar yaklaşık olarak 
çarpı iki yaptı. Bu sene de benzer bir durum yaşanır mı bilmiyorum 
ama altın şu anda uzun zamandır yükselişte. İnsanlar çoğunlukla 
parasını değerlendirmek için altını tercih ediyor” dedi. 

Esnaf Dedeoğlu, vatandaşların son zamanlarda yatırım aracı 
olarak gümüşü de tercih ettiğini ancak altının daha sağlam bir ya-
tırım aracı olduğunu söyledi. Dedeoğlu, yeni evlenecek çiftlerin ya-
tırım için bileziği tercih ettiğini ifade etti.  

 
“Altın uzun zamandır yükselişte” 

Dedeoğlu, şunları kaydetti: 

“Altın geçen yıl sene başından sene sonuna kadar yaklaşık ola-
rak çarpı iki yaptı. Bu sene de benzer bir durum yaşanır mı bilmi-
yorum ama altın şu anda uzun zamandır yükselişte. İnsanlar ço-
ğunlukla parasını değerlendirmek için altını tercih ediyor. Bu da 
gayet mantıklı bir durum. Enflasyon karşısında gerçek manada de-
ğer kaybetmeyen az şeyden biri altın. Bunun yanında gümüş uzun 
zamandır stabil bir artış güdüyor. Bu artışa devam edecek gibi de 
duruyor. Yeni yatırım aracı olarak insanlar şu anda gümüşü de ter-
cih etmeye başladı. Ama tabii ki altın her zaman daha sağlam, da-

ha stabil bir kaynaktır. Bu artışın bu şekilde devam edeceğini dü-
şünüyoruz.  

 
“Piyasanın genel durumu çok değişti” 

Yeni evlenecek çiftler genellikle ellerindeki bütçenin ağırlığını 
bilezik gibi takı ürünlerine ayırmayı tercih ediyorlar. Açıkçası man-
tıklı olan da bu. Hatta setlerini, alyanslarını vs. aldıktan sonra ka-
lan paranın çoğunluğunu bileziğe ayırmak daha sağlıklı oluyor. 
Çünkü bileziğe yatırdıkları parayı düğünden sonra daha fazla ola-
rak genellikle geriye alıyorlar. Ya da ev, araba alacakları zaman bu-
nu o şekilde değerlendiriyorlar. Onlar için daha sağlıklı oluyor. Pi-
yasanın genel durumu çok değişti. Daha önceki senelerde biz takı 
ürünlerini daha fazla satarken şu anki durumda yatırım ürünlerini 
daha fazla satmaya başladık. Bileziğin satışı geçen senelere göre 
çok yükselmişken 14 ayar işçilikli ürünlerin satışı genel olarak düş-
müş durumda. Piyasanın genel yönü değişti desem yeridir. Çünkü 
insanlar artık üstlerine takacakları üründen para kaybetmek istemi-
yorlar.” Haber Büşra Akıllı 

Altını olan kazandı
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CHP Edirne İl Başkanı Yü-
cel Balkanlı, Diyanet İşleri Baş-
kanlığı’nın Ramazan ayı için 
açıkladığı 240 liralık fitre mik-
tarını eleştirdi. Balkanlı, “Diya-
net lüks otellerde seminer dü-
zenlesin, lüks makam araçları-
na binsinler, halkımıza 240 lira-
yı reva görsün. Ramazan’da 
her gün siz evinizde 240 lira ile 
sofra kurun” dedi. 

Cumhuriyet Halk Partisi 
Edirne İl Başkanı Yücel Bal-
kanlı, 240 lira olarak açıklanan 
fitre miktarının yetersiz olduğu-
nu belirtti. Balkanlı, açıklama-
sında şunları kaydetti:  

“Fitre, bir insanın günlük 
asgari gıda ihtiyacını ifade 
eder. Ancak bugün 240 TL ile 
bırakın sağlıklı beslenmeyi, üç 
öğün simit, peynir ve çay bile 
alınamamaktadır. Bu hesap, 
sadece ekonomik gerçeklerden 
kopuk değildir; aynı zamanda 
yoksulluğu normalleştiren, açlı-
ğı kader gibi sunan bir zihniye-

tin ürünüdür. 
 

‘BU MU RAMAZAN’IN  
BEREKET ANLAYIŞI?’ 
Daha vahimi şudur: Diya-

net’in kendi hesabına göre 
dört kişilik bir ailenin aylık gıda 
ihtiyacı 28 bin 800 TL’dir. Bu-
gün asgari ücret 28 bin 75 TL, 
en düşük emekli maaşı ise 20 
bin TL’dir. 

Bu tabloya göre asgari üc-
retli bir aile ayda sadece 29 
gün doyabilmektedir. 20 bin 
TL emekli maaşıyla geçinen bir 
yurttaş ve ailesi ise ayda 9 gün 
aç kalmaktadır. 

Diyanet eliyle açıklanan bu 
fitre, Ramazan’ın ruhunu değil, 
AKP iktidarının halktan ne ka-
dar koptuğunu göstermektedir. 
Diyanet lüks otellerde seminer 
düzenlesin, lüks makam araç-
larına binsinler, halkımıza 240 
TL’yi reva görsün. Ramazan’da 
her gün siz evinizde 240 TL ile 
sofra kurun. Açlığı kader gibi 

sunan, yoksulluğu olağanlaştı-
ran bu anlayışı kabul etmiyo-
ruz. 

AKP iktidarı yıllardır “sab-
redin” diyor, “şükredin” diyor. 
Ama milletin sabredecek gücü 
de şükredecek sofrası da kal-
mamıştır. Emekli pazar artıkla-
rını topluyor, asgari ücretli ayın 
ortasını getiremiyor, gençler 
memleketten kaçmanın yolları-
nı arıyor. Bu mudur sizin “Tür-
kiye Yüzyılı” dediğiniz? Bu mu 
sosyal devlet? Bu mu kul hakkı 
hassasiyeti? Bu mu Rama-
zan’ın bereket anlayışı? 

 
‘EDİRNE BELEDİYESİ 

YOKSULLUKLA 
MÜCADELE EDİYOR’ 
Tam da bu gerçekler konu-

şulmasın diye, AKP’nin Edirne 
İl Başkanı ve Milletvekili Edir-
ne’de başarısı herkes tarafın-
dan kabul edilen Belediye Baş-
kanımız Filiz Gencan’ı ve Edir-
ne Belediyesi’nin sosyal bele-
diyecilik anlayışını hedef al-
maktadır. Çünkü biliyorlar ki; 
Edirne Belediyesi bugün yok-
sullukla mücadele ediyor. Bili-
yorlar ki; CHP’li belediyeler 
halkı kaderine terk etmiyor, 
halkın sofrasına el uzatıyor. 
AKP’nin derdi belediyecilik de-
ğildir. AKP’nin derdi hizmet 
değildir. AKP’nin derdi yoksul-
luğun, açlığın ve ekonomik çö-
küşün konuşulmasını engelle-
mektir.” Haber Merkezi 

Milli Eğitim Bakanlığınca 
(MEB) 18 Mart Çanakkale De-
niz Zaferi'nin 111. yıl dönümü-
ne özel resim, şiir ve hikaye ya-
rışması düzenlenecek. Orta-
okul öğrencilerine yönelik re-
sim, şiir ve hikaye yarışması, 
18 Mart Çanakkale Zaferi ve 
Şehitleri Anma Günü dolayı-
sıyla şehitleri anmak, Türk mil-
letinin kahramanlık destanını 
gelecek nesillere aktarmak ve 
öğrencilerin tarih bilincini güç-
lendirmek amacıyla yapılacak. 

Vatan sevgisi, bağımsızlık 
ruhu ve birlik duygusunun ye-
ni nesillerde pekiştirilmesi adı-
na düzenlenen yarışma, resmi 
ortaokullar ile imam hatip orta-
okulları öğrencilerinin katılımı-

na açık olacak. Yarışma, resim, 
şiir ve hikaye olmak üzere 3 
dalda gerçekleştirilecek. 

Temel Eğitim Genel Müdür-
lüğü koordinesinde düzenlene-
cek yarışmayla, öğrencilerin, 
Çanakkale Zaferi'nin milli ve 
manevi anlamını, sanatsal ve 
edebi çalışmalar aracılığıyla 
ifade etmeleri hedefleniyor. 

Yarışmaya resim alanında 
başvuracak öğrencilerin eserle-
ri, resim teması, kompozisyon, 
tekniğe uygunluk ve yaratıcı 
çalışma-özgünlük kriterlerine 
göre değerlendirilecek. 
Şiir başvurularının değer-

lendirme kriterleri de temanın 
işlenişi, Türkçe ve dilbilgisi ku-
ralları, konuya hakimiyet, ses 

unsurları ve hece özelliklerinin 
kullanımı, şiirin derinliği ve et-
kileyiciliği olacak. 

Yarışmaya hikayeyle katıla-
cak öğrencilerin ise çalışmala-
rında başlık, anlatım düzeni, 
anlatım zenginliği, yazım kural-
ları ve bütün olarak yazılı anla-
tım kriterlerine dikkat etmeleri 
gerekecek. 

 
DERECEYE GİREN  

ÖĞRENCİLERE ÖDÜL 
VERİLECEK 

Yarışmaya katılmak isteyen 
öğrenciler, hazırladıkları eserle-
ri öğrenim gördükleri okul mü-
dürlüklerine teslim edecek. 
Okul komisyonunca değerlen-
dirilen başvurular, 13 Şubat'a 
kadar ilçe milli eğitim müdür-
lüklerine gönderilecek. 
İlçe ve il düzeyinde yapıla-

cak değerlendirmelerin ardın-
dan dereceye giren eserler Ba-
kanlığa iletilecek. 

Ülke genelinde her üç dal-
da dereceye giren öğrencilere 
ödül verilecek. Eserleri derece-
ye giren öğrenciler, 30 Mart-1 
Nisan'da Çanakkale'de düzen-
lenecek törende ödüllerini ala-
cak. (aa)

‘Lüks içinde yaşayanlar halka 240 lirayı reva görüyor’

Edirne'de düzenlenen kaçakçılık operasyonunda 1 milyon 
150 bin makaron (filtreli sigara kağıdı) ve çok miktarda tütün 
ürünü ele geçirildi. 
İl Jandarma Komutanlığı Kaçakçılık ve Organize Suçlarla 

Mücadele ile İstihbarat Şubesi ekipleri, kaçakçılıkla mücadele 
çalışmaları kapsamında İstasyon Mahallesi'nde bir eve operas-
yon düzenledi. 

Narkotik köpeği desteğiyle yapılan aramada, 140 bini dolu 
olmak üzere 1 milyon 150 bin makaron, 2 ton kıyılmış tütün, 3 
makaron doldurma makinesi, 1 kompresör, tütün kurutma dü-
zeneği ve çok miktarda ambalaj paketi ele geçirildi. 

Operasyonda 4 şüpheli gözaltına alındı. (aa)

Ticaret Bakanlığı bünyesindeki "Alo 175 Tüketici Danışma 
Hattı"ndan geçen yıl 471 bin 393 çağrıya cevap verilirken bun-
lardan 214 bin 295'ini ayıplı mal ve hizmetlere yönelik şikayetler 
oluşturdu. 

Ticaret Bakanlığı verilerinden derlenen bilgiye göre, söz ko-
nusu hat, tüketicilerin karşılaştıkları sorunlar için çözüm önerileri 
sunmasının yanı sıra uyuşmazlıklarının giderilmesi amacıyla baş-
vuruların ilgili mercilere yönlendirilmesine olanak tanıyor. 

Alo 175 Tüketici Danışma Hattı ile tüketiciler, satın aldıkları 
mal ve hizmetlere ilişkin yaşadıkları sorunların yanı sıra insan 
sağlığı, can ve mal güvenliği açısından risk taşıyan ürünler hak-
kında da bilgi alıyor, yaşadıkları sorunları iletebiliyor. Söz konu-
su hatla bilinçli tüketici profili oluşturulması da hedefleniyor. 

 
İKİ BAŞVURUDAN YAKLAŞIK BİRİ AYIPLI MAL VE HİZ-

METLERE YÖNELİK 
Hatta 2021'de 572 bin 386 başvuru gelirken 2022'de bu sa-

yı 333 bin 438'e geriledi. 
Söz konusu hatta ulaşan başvurularda sonraki yıllarda ise dü-

zenli artış görüldü. Bu kapsamda 2023'te 385 bin 682, 2024'te 
422 bin 784 olan başvuru sayısı, geçen yıl 471 bin 393 olarak 
kayıtlara geçti. 

Çağrılarda ayıplı mal ve hizmet şikayetleri 214 bin 295 (yüz-
de 45,46) ile ilk sırada yer aldı. Bunu 83 bin 672 (yüzde 17,75) 
ile mesafeli satış şikayetleri takip etti. 

Söz konusu başlıkları, 41 bin 483 ile abonelik sözleşmelerine 
ilişkin şikayetler, 22 bin 438 ile satış sonrası hizmetlere ilişkin şi-
kayetler izledi. 

Söz konusu yıl içinde en çok çağrı 43 bin 979 ile Temmuz 
ayında alındı. Bunu 40 bin 795 ile mayıs, 40 bin 793 ile ağustos, 
40 bin 544 ile ocak ayları izledi. (aa)

1 milyon adet kaçak 
makaron ele geçirildi

En fazla şikayet ayıplı malda

Çanakkale Zaferi'nin 111’inci yılına özel yarışma
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Edirne’de bir inek, aynı ba-
tında iki dişi, bir erkek üçüz bu-
zağı dünyaya getirdi.  

Orhaniye köyünde besicilik 
yapan İbrahim Cart, sağlıklı 
doğan üçüz buzağılarının se-
vincini yaşıyor. Besici Cart, bu-
zağılarına Yakup, Yakut ve El-
mas isimlerini verdi. Cart, aile 
işletmesinde ilk defa üçüz bu-
zağı doğumuna şahit olduğunu 
ifade ederek şaşırdığını söyledi. 
Cart, ahırında üçüz buzağıları-

nın doğumuyla bir bayram ha-
vasının hakim olduğunu dile 
getirdi.  

Cart,  “Normal doğum ol-
muş. Görünce şaşırdık ve mut-
lu olduk. Hayvanlarımızı azal-
talım mı, çoğaltalım mı? der-
ken tekrar heves sardı. Hay-
vancılığı bir şekilde devam et-
tirmeyi düşünüyoruz. 22 adet 
büyükbaş hayvanım var.” diye 
konuştu. Haber Ergin Yıldız

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir Gök-
taş, "Eylem planıyla, Roman 
vatandaşlarımızın hayatını iyi-
leştiren hizmetlerimizi büyüte-
ceğiz. Çocuklarımızın okulda 
devamını güçlendirecek, genç-
lerimizi işe daha hızlı taşıyacak, 
kadınların gelir imkanlarını ar-
tıracağız." dedi. 

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir Gök-
taş, Ankara Hakimevi'nde dü-
zenlenen "Roman Vatandaşla-
ra Yönelik Strateji Belgesi 

(2023-2030) ve 1. Aşama Ey-
lem Planı (2023-2025) İzleme 
ve Değerlendirme Kurulu Top-
lantısı"na katıldı. 

Burada konuşan Göktaş, 
2023-2030 dönemini kapsa-
yan Roman Vatandaşlara Yö-
nelik Strateji Belgesi ve Eylem 
Planı'nın ilk aşamasının ta-
mamlandığını, eylem planının 
hedeflerini yerelde güçlü bir 
koordinasyonla hayata geçire-

rek Roman vatandaşların kaza-
nımlarının yaygınlaştırılacağını 
belirtti. 

Bu toprakların, asırlardır 
farklı kültürlerin, birlikte huzur-
la yaşadığı bir yurt olduğunu 
belirten Göktaş, "Roman va-
tandaşlarımız da bunun ayrıl-
maz bir parçasıdır. Bu zenginli-
ği güçlendirmenin yolu, kimse-
yi geride bırakmayan bir viz-
yonla hizmetlerimizi sürdür-
mektir. Bu vizyonun temelinde, 
tüm vatandaşlarımızın hakkını 
güvence altına alan, potansiye-

lini büyüten kapsayıcı bir kal-
kınma anlayışı bulunmaktadır." 
dedi. 

Göktaş, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan'ın 2009 
yılında başlattığı "Roman açılı-
mı"nı anımsatarak, Roman va-
tandaşlarına yönelik kamu po-
litikalarında yeni bir safhayı 
başlatan tarihi bir dönüm nok-
tası olduğunu söyledi. 

Bu yaklaşımın konuya sa-

dece sosyal yardım penceresin-
den değil, hak temelli, katılımcı 
ve sonuç odaklı bir kamu poli-
tikası çerçevesinden bakılması-
nı sağladığını dile getiren Gök-
taş, "Roman vatandaşlarımızın 
günlük hayatta karşılaştığı güç-
lükleri, sahadan gelen verilerle 
ve doğrudan temasla görünür 
kıldı. Roman açılımı ile başla-
yan irade, SIROMA ve ROM-
SİD projeleriyle sahada güç-
lendi. 2016-2021 döneminde 
yürüttüğümüz strateji ve eylem 
planlarıyla kurumsal bir zemi-
ne kavuştu. Bugün ise bu biri-
kimi, 2023-2030 Strateji Bel-
gemiz ve Eylem Planlarımızla 
daha ileri bir aşamaya taşıyo-
ruz 

Eylem planıyla Roman va-
tandaşlarımızın hayatını iyileş-
tiren hizmetlerimizi büyütece-
ğiz. Çocuklarımızın okulda de-
vamını güçlendirecek, gençleri-
mizi mesleğe ve işe daha hızlı 
taşıyacak, kadınların üretim ve 
gelir imkanlarını artıracağız. Bu 
ülkenin zenginliği, farklılıkları-
mızın yan yana yaşamasında-
dır, gücü de kimseyi geride bı-
rakmamasındadır. 2. Aşama 
Eylem Planımızla, sahada do-
kunduğumuz her hanede, her 
okulda, her iş yerinde bu anla-
yışı büyüteceğiz. Roman va-
tandaşlarımızın yanında olma-
ya, ortak yaşam kültürümüzü, 
dayanışmamızı ve kardeşliği-
mizi güçlendirmeye devam 
edeceğiz" dedi. (aa)

Besicinin üçüz mutluluğu 

Kırklarelili çiftçi tarlasına pullukla toprağa iz bırakarak "20 
Ocak Bakü şehitlerini saygıyla anıyoruz" yazdı. 

Lüleburgaz ilçesi Evrensekiz beldesinde yaşayan Burak 
Tunçkol, 1990 yılında Sovyet ordusunun Bakü ve diğer kent-
lerde kadın ve çocuk ayrımı gözetmeksizin gerçekleştirdiği 
"Kanlı Ocak Katliamı" şehitlerini anmaya karar verdi. 

Tunçkol, tarlasına traktörün pulluğu ile toprakta iz bırakarak 
yaklaşık 7 saatlik çalışmayla "20 Ocak Bakü şehitlerini saygıyla 
anıyoruz" yazdı. 

Tunçkol, 36 yıl önce yaşanan katliamın acısını yüreğinde ta-
şıdığını söyledi. Şehitleri saygıyla andığını ifade eden Tunçkol, 
"Kardeş ülkemiz Azerbaycan'ın acısı bizim acımızdır. Dünyada 
vicdan, söz sahibi olan herkesi de bu katliamı hatırlamaya da-
vet ediyorum. Şehitlerimizin mekanları cennet olsun, Azerbay-
can'a saygı ve selamlarımı iletiyorum." dedi. (aa) 

Tekirdağ'ın Marmaraereğlisi ilçesinde deniz suyunda çekilme 
meydana geldi. İlçe merkezindeki sahilde deniz suyu 10 metre çekil-
di. Çekilme sonucu daha önce su altında kalan alanlar ortaya çıktı. 
İlçe sakinleri, denizdeki çekilme sonucu ortaya çıkan durumu cep te-
lefonlarıyla görüntüledi. Namık Kemal Üniversitesi (NKÜ) Coğrafya 
Bölümü Öğretim Üyesi Dr. İlker Eroğlu, çekilmenin meteorolojik bir 
durumdan kaynaklandığını söyledi. 

İnsanların denizin çekilmesinden dolayı tedirginlik yaşamasına 
gerek olmadığını ifade eden Eroğlu, "Bu durum, dönemsel olarak 
belli mevsimlerde rüzgarın hep aynı yönde esmesiyle ortaya çıkan 
hadisedir. Özellikle alçak kıyılarda çekilmeler belirgin şekilde gözük-
mektedir." dedi. (aa)

Tarlasına pullukla yazdı

‘Romanların hayatını iyileştireceğiz’

Deniz suyu 10 metre çekildi

Cart
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Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP), yerel medyanın güçlen-
dirilmesi, yerel ve ulusal basın 
arasında kalıcı bir iletişim hattı 
kurulması ve gazetecilerin sa-
hada yaşadığı sorunların doğ-
rudan dinlenmesi amacıyla 
“Bölgesel Yerel Medya Buluş-
maları” başlıklı bir toplantı dizi-
si başlatıyor. 

CHP İletişim Marmara Ye-
rel Medya Buluşması, 25 Ocak 
Pazar günü Tekirdağ’da ger-
çekleştirilecek. Ramada 
Otel’de, saat 09:30’da başla-

yacak olan toplantı, tek günlük 
ve katılımcı bir formatta düzen-
lenecek. CHP Edirne İl Yöneti-
cisi Gazeteci Emre Sedef, Te-
kirdağ’da ikincisi düzenlenecek 
olan bu buluşmanın Marmara 
Bölgesi ile sınırlı kalmayacağı, 
7 bölgeyi kapsayacak şekilde 
devam edeceği ve sürecin Tür-
kiye genelinde geniş katılımlı 
bir toplantıyla tamamlanacağı 
ifade etti.  

“Yerel medyanın sorunları-
nı doğrudan dinlenecek” 

CHP Edirne İl Başkanlığı 

tarafından yapılan açıklamada, 
Edirne’deki yerel medya ve 
basın örgütlerinin CHP İletişim 
Marmara Yerel Medya Buluş-
ması’na davetli olduğu kayde-
dildi. Açıklamada şu ifadelere 
yer verildi:  

“Tekirdağ’da düzenlenecek 
buluşmaya, Marmara Bölge-
si’ndeki illerden yerel medya 
temsilcileri, basın örgütleri ve 
basın sendikaları davet edile-
cek. CHP, il başkanlıklarından 
kendi illerinde görev yapan ye-
rel basın mensuplarının ve uy-
gun görülecek basın örgütü ile 
sendika temsilcilerinin progra-
ma davet edilmesini istedi. Da-
vet ve koordinasyon sürecinin 
ise belirlenecek bir irtibat kişisi 
üzerinden yürütülmesi talep 
edildi. CHP yetkilileri, bu top-
lantılar aracılığıyla yerel med-
yanın sorunlarının doğrudan 
dinleneceğini, çözüm önerileri-
nin birlikte ele alınacağını ve 
basınla daha güçlü bir iletişim 
zemini oluşturulacağını bildir-
di.”  Haber Merkezi 

CHP yerel medyayla buluşuyor
GAZETESÝ

Edirne’de Atatürk Caddesi Buçuk Tepe mevkiinde meydana 
gelen su patlağı nedeniyle cadde adeta dereye döndü. Çevredeki 
vatandaşlar, su patlağından şikayetçi olurken sorunun giderilme-
si için Edirne Belediyesini göreve çağırdı.  

Edirne’de Atatürk Caddesi Buçuk Tepe mevkiinde su deposu-
nun hemen yanında meydana gelen boru patlağı, vatandaşların 
tepkisine neden oldu. Patlak nedeniyle tepeden süzülen su, SSK 
Kavşağına kadar ulaştı. Bazı yaya ve sürücüler, akan su nedeniy-
le zaman zaman zor anlar yaşadı. 

Mahalle sakini Şinasi Özhan, aynı yerde bir haftada meydana 
gelen üçün patlak olduğunu belirterek boşa akan suya içinin acı-
dığını söyledi. Haber Selman Eski 

Edirne'de tefecilik operasyonunda gözaltına alınan 3 şüphe-
liden 2'si tutuklandı. Edirne Cumhuriyet Başsavcılığı koordine-
sinde, tefecilik suçunun önlenmesine yönelik İl Emniyet Mü-
dürlüğü Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele (KOM) ile İs-
tihbarat Şubesi ekiplerince 3 şüphelinin kent merkezindeki ad-
reslerine operasyon gerçekleştirildi. 

Polis ekiplerince şüphelilerin adreslerinde yapılan aramalar-
da 1 ruhsatsız tabanca, 56 mermi ve çok sayıda senet ele geçi-
rildi. 

Gözaltına alınan ve emniyetteki işlemlerinin ardından adli-
yeye sevk edilen şüphelilerden 2'si tutuklandı, 1'i adli kontrol 
şartıyla serbest bırakıldı. (aa)

Patlak dere gibi aktı

Tefecilere operasyon



2026 Yılı Kamu Yatırım 
Programı kapsamında Edir-
ne’ye toplam 11 milyar 3 mil-
yon 805 bin TL tutarında yatı-
rım ayrıldı. AK Parti Edirne 
Milletvekili Fatma Aksal, yatı-
rımda en büyük payın yaklaşık 
4 milyar lira ile ulaştırmaya ay-
rıldığını açıkladı.  

AK Parti Edirne Milletvekili 
Fatma Aksal, 2026 Yılı Kamu 

Yatırım Programı kapsamında 
Edirne’ye toplam 11 milyar 3 
milyon 805 bin TL tutarında 
yatırım ayrıldığını belirtti. Ak-
sal, bu kapsamda Ulaştırmaya 
3 milyar 934 milyon 489 bin 
TL, Tarıma 3 milyar 550 mil-
yon 207 bin TL, Eğitime 2 mil-
yar 422 milyon 852 bin TL, 
Sağlığa 514 milyon 600 bin 
TL, diğer kamu hizmetleri için 

ise 581 milyon 656 bin TL ay-
rıldığını kaydetti.  

Edirne’nin her alanda geliş-
mesi için yatırımların süreceği-
ni ifade eden Aksal, “Tarımdan 
ulaştırmaya, eğitimden sağlığa 
kadar birçok alanda hayata ge-
çirilecek bu yatırımlarla; ilimi-
zin kalkınması, yaşam kalitesi-
nin yükselmesi ve hemşehrile-

rimizin refahının artması he-
defleniyor. Edirne’mizin her 
alanda gelişmesi için yatırımla-
rımızı kararlılıkla sürdürüyoruz. 
2026 yılı yatırım programı 
Edirne’mize hayırlı olsun” de-
di. Haber Figen Eryonar 

Edirne’ye 11 milyar lira ayrıldı

Edirne Sultan 1. Murat Devlet Hastanesi’nin Psikiyatri po-
liklinikleri, yeni yapılan AMATEM binasına taşındı. Bugüne ka-
dar eski Devlet Hastanesi binasında hizmet veren poliklinikler, 
bundan böyle Kıyık semtinde bulunan AMATEM binasında hiz-
met verecek.  

Edirne’de Edirne Sultan 1. Murat Devlet Hastanesi’nin psi-
kiyatri poliklinikleri, AMATEM (Alkol ve Uyuşturucu Madde Ba-
ğımlıları Tedavi ve Araştırma Merkezi)’nde hizmet vermeye baş-
ladı. Meydan Mahallesi, Kıyık Caddesi, Zehrimar Bayırı’nda bu-
lunan AMATEM binasının yapımı bir süre önce tamamlandı.  

Edirne Sultan I. Murat Devlet Hastanesi’nden yapılan açık-
lamaya göre; Uzm. Dr. Katre Doğan, Uzm. Dr. Evnur Kahyacı 
Kılıç, Uzm. Dr. Kıymet Çağlar Mengi’nin yeni binada hizmet 
vermeye başladığı, Uzm. Dr. Hasan Talha Yurdakul’un da Çar-
şamba gününden itibaren yeni binada hasta kabul edeceği bil-
dirildi. Açıklamada ayrıca, bundan böyle tüm psikiyatri polikli-
niklerinin AMATEM binasında hizmet vereceği belirtildi.   

Haber Selman Eski 

Tekirdağ'ın Çerkezköy ilçesinde kontrolden çıkan otomobilin 
park halindeki polis aracına, elektrik direğine ve başka bir ara-
ca çarpması sonucu 2 kişi yaralandı.  
İnönü Caddesi'nde A.A. yönetimindeki otomobil, sürücüsü-

nün kontrolünden çıkarak park halindeki polis aracına çarptı. 
Çarpmanın etkisiyle savrulan otomobil, ardından bir elektrik di-
reği ile park halindeki başka bir araca daha çarptı. Kazada oto-
mobilin sürücüsü ile yolcu olarak bulunan bir kişi yaralandı. Ya-
ralılar, sağlık ekiplerinin olay yerindeki ilk müdahalesinin ardın-
dan Çerkezköy Devlet Hastanesine kaldırıldı. (aa)

Psikiyatri artık AMATEM’de

Park halindeki polis aracına çarptı
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Edirne Terziciler Esnaf ve 
Sanatkarlar Esnaf Odası Genel 
Kurulu Seçimi’nde Murat Ça-
kal 173 oy alarak başkanlığa 
seçildi. 

Edirne Terziciler Esnaf ve 
Sanatkarlar Genel Kurulu, 
Edirne Esnaf ve Sanatkarlar 
Odaları Birliği (EDESOB) top-
lantı salonunda gerçekleşti. 
Genel Kurula Edirne Belediye-
si Başkan Yardımcısı Cenk Er-

güden, kurum müdürleri ve 
üyeler katıldı. Saygı duruşu ve 
İstiklal Marşı’nın okunmasının 
ardından gündem maddeleri 

okundu ve seçime gidildi. Yo-
ğun katılımın olduğu genel ku-
rulda üyeler Yönetim Kurulu 
Başkanı’nı belirlemek için san-
dığa gitti. Genel Kurulda Ha-

kan Fındıklı ve Murat Çakal 
yarıştı. 17:00 itibariyle oy ve-
rim işledi sona erdi ve oylar sa-
yıldı. Hakan Fındıklı 148 oy,  
Murat Çakal ise 173 oy aldı.  
Terziler ve Sanatkarlar Esnaf 
Odası'nın yeni başkanı Murat 
Çakal oldu. Çakal tüm üyelere 
teşekkür etti ve yeni dönem 
için hazır olduğunu söyledi. 

Murat Çakal’ın yönetim ku-
rulunda şu isimler yer alıyor:  

Yönetim Kurulu: Hasan 
Berk Şahin, Şennur Kuru, Yu-

suf Çumır, Raşit Terlemez, Ha-
tice Altınkılıç 

Ahmet Özarslan 
Denetim Kurulu: Özlem Ak, 

Can Yücel, Tülin Perin Sara-
çoğlu  

Yedek Üyeler: Feyza Göç, 
Mehmet İlker Tuna, Sema 
Öner, Necmettin Oluçay, Ali 
Sülün, Sertaç Urtekin, Oğuz-
han Köstere  

Denetim Yedek: Tahsin 
Erişgen, Elif Eda Uzun, Selay 
Suileten  

Haber Büşra Akıllı 

Terziler Odasında yeni dönem 

Edirne'de devrilen TIR’ın sürücüsü yaralandı. K.Ş. idaresin-
deki TIR, Edirne-Lalapaşa kara yolunda, sürücüsünün direksi-
yon hakimiyetini kaybetmesi sonucu devrildi. Kazada, TIR sü-
rücüsü yaralandı. 

Haber verilmesi üzerine olay yerine sağlık, polis ve itfaiye 
ekipleri sevk edildi. Yaralı sürücü, olay yerindeki ilk müdahale-
nin ardından Trakya Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesine kal-
dırıldı. (aa)

Kırklareli'nin Lüleburgaz ilçesinde, telefonda kendilerini sav-
cı olarak tanıtarak dolandırıcılık yaptıkları iddiasıyla gözaltına 
alınan 3 şüpheli tutuklandı. 
İlçe Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şubesi ile İstihbarat Büro 

Amirliği ekipleri, A.K'nin 145 gram altın, 12 ata lira, 6 reşat al-
tın, 21 çeyrek altın, gerdanlık seti, 3 burgu bilezik, 2 bilezik, 2 
tam altın, 2 kelepçeli bilezik, altın zincir ve 2 bin 500 avrosunun 
dolandırıcılık yoluyla alındığı yönündeki şikayeti üzerine çalış-
ma başlattı. 

Mağdurun ifadesine başvuran ekipler, şüphelilerin A.K'yi te-
lefonla arayarak, "Sende bulunan altınları sahteleriyle değiştir-
mişler, altınları bize getir, inceleme yapacağız." şeklinde kandır-
dıklarını tespit etti. 

Yapılan çalışmalar sonucunda, mağdurdan ziynet eşyaları 
ve parayı teslim alan U.Ş, B.K. ve O.C., İstanbul'da saklandık-
ları evde yakalandı. 

Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen 3 
şüpheli, çıkarıldıkları hakimlikçe tutuklandı. (aa)

TIR devrildi: 1 yaralı

Kendilerini savcı olarak 
tanıtıp dolandırdılar

GAZETESÝ

Çakal
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Kapıkule Sınır Kapısı'nda bir TIR’da 144 kilo 732 gram es-
rar ele geçirildi. Edirne Gümrük Muhafaza Kaçakçılık ve İstih-
barat Müdürlüğü ekipleri, Bulgaristan'dan Türkiye'ye giriş ya-
pan bir TIR’ı, risk analizleri kapsamında x-ray taramasına sevk 
etti. 

Ekipler yoğunluk tespit edilen TIR’da narkotik dedektör kö-
peği desteğiyle arama yaptı. Aramada TIR’ın farklı yerlerine giz-
lenmiş 144 kilo 732 gram esrar ele geçirildi. TIR sürücüsü göz-
altına alındı. (aa)

TIR’da 144 kilo uyuşturucu bulundu
Tüm Emeklilerin Sendikası 

Edirne Temsilciliği Genel Se-
kreteri Hasan Kılıç, en düşük 
emekli maaşının artırılmasına 
ilişkin yasa teklifini eleştirdi.  
Kılıç, “Şimdi komisyondan ge-
çen yasa Genel Kurul’a havale 
edilmiştir. Genel Kurul’da ya-
sanın bu haliyle geçmesi kabul 
edilemez. AKP ve MHP millet-
vekillerine sesleniyoruz: Bu 
ayıba ortak olursanız, evde ai-
lenizin, sokakta emeklinin yü-
züne bakamazsınız” dedi. 

Kılıç, “Genel Kurul’da ta-
leplerimiz doğrultusunda dü-
zenlemeler yapılması için ısrar-
lıyız” dedi. Kılıç, şunları kay-
detti:  

 
“20 bin lira seyyanen zam 

yapılması için çağrıda  
bulunduk” 

 
“15 Ekim’den 15 Aralık’a 

kadar sürdürdüğümüz emekli-
ye bütçe etkinliklerimiz, AKP 
iktidarı tarafından görmezden 
gelinmeye devam edilmekte-
dir. 15 Aralık’tan günümüze 
kadar sürdürdüğümüz, emekli 
aylıklarının günün koşullarına 
göre yeniden düzenlenmesi ta-
lebimiz de yine duymamazlık-
tan gelinmiştir. Bu kış şartların-
da emeklilerimiz hiç değilse bir 
bardak çay, bir sıcak çorba içe-
bilsinler; soğukta yorganlara, 
battaniyelere sarılmak yerine 
evlerini ısıtabilsinler; bir lok-

ma, bir hırkaya muhtaç kal-
masınlar diye, hiç değilse her 
emeklinin aylığına 20 bin lira 
seyyanen zam yapılması için 
çağrıda bulunduk. Kolay kolay 
duymazlar diye, hergün Türki-
ye’nin ortalama 45–50 nokta-
sında alanlarda, demokratik 
mücadelenin bütün imkânla-
rıyla sesimizi çıkardık. Dünya 
duydu. CHP milletvekilleri 
TBMM’yi terk etmeyip oturma 
eylemi yapıyorlar; iktidar yine 
görmüyor. ‘Şov yapıyorsunuz’ 
diyecek kadar duyularını yitir-
mişler. En düşük emekli aylığı-
nı 1.062 lira artırarak, en dü-
şük emekli aylığı alanları 4 mil-
yondan 4,9 milyona çıkardılar. 
Başka bir deyişle, en düşük 
emekli aylığı alan emekli sayı-
sı toplamda yaklaşık yüzde 
30’u buldu. Yani deniyor ki: 
‘Hepinizi en dip aylıkta eşitle-
yeceğiz.’ 

 
“Direnen milletvekillerine 

selam olsun” 
Bu saçma sapan kanun 

teklifini AKP ve MHP milletve-
killeri, muhalefet partilerinin 
bütün itirazlarına rağmen 
TBMM Plan ve Bütçe Komis-
yonu’nda virgülüne dokunma-
dan geçirdiler. Bu teklif ayıplı 
bir tekliftir. Bu ayıplı teklife or-
tak olan vekilleri kınıyoruz. 
Şimdi komisyondan geçen ya-
sa Genel Kurul’a havale edil-
miştir. Genel Kurul’da bu ya-

sanın bu haliyle geçmesi kabul 
edilemez. AKP ve MHP millet-
vekillerine sesleniyoruz: Bu 
ayıba ortak olursanız, evde ai-
lenizin, sokakta emeklinin yü-
züne bakamazsınız. Bu ayıba 
ortak olan herkese, her yerde 
isyanımız var. İtirazımız var. İk-
tidara ve iktidar destekçisi mil-
letvekillerine bir kez daha ha-
tırlatıyoruz: Bıçak kemikte. 
Bundan sonra; çalışırken kaza-
ya kurban giden, soğukta kay-
bedilen, tedavi edilemeyen, 
beslenemeyen, barınamayan 
her emeklinin yaşamından siz 
sorumlusunuz. Son kez uyarı-
yoruz. Bütün emeklilerin aylı-
ğına ek, makul bir artış yapıl-
malıdır. Geçen yıl emekliye ay-
rılan paydan kırptığınız 282 
milyarı da ekleyip, emekli ay-
lıklarına yansıtınız. Böylece 
her emeklinin aylığına 20 bin 
lira seyyanen zam yapınız. 
Türkiye’nin her yerinde,  so-
kaklarda meydanlarda olan 
biz emeklileri görmezden gele-
mezsiniz. Genel Kurul’da ta-
leplerimiz doğrultusunda dü-
zenlemeler yapılması için ısrar-
lıyız. Bizim için uğraşan, yanı-
mızda olan ve Meclis’te dire-
nen milletvekillerine selam ol-
sun.” Haber Merkezi 

“Yasanın bu haliyle geçmesi kabul edilemez”
GAZETESÝ

Keşan Tuhafiyeciler ve Manifaturacılar Odası Başkanlığına 
Hasan Kocaman yeniden seçildi. Belediyeden yapılan açıklama-
ya göre, Keşan Belediye Başkanı Mehmet Özcan, odanın genel 
kurul toplantısına katılarak esnaflarla bir araya geldi. Toplantının 
hayırlı olmasını dileyen Özcan, başkanlığa yeniden seçilen Koca-
man'a çalışmalarında başarı diledi. (aa)

Kocaman yeniden başkan

Kılıç


